

19 января православные отметят один из двенадцатых праздников русской православной церкви – Крещение Господне или Богоявление.

18 января в 17:00 в храме Святой Троицы пройдёт вечернее богослужение и освящение воды. 19 января в 11:00 состоится Великое освящение воды на реке Тавде и на реке Иске.

В местах купания верующих будут дежурить работники экстренных служб, однако стоит помнить о мерах безопасности и правилах поведения на водоёмах в зимнее время.

Для всех, кто желает принять участие в водосвятном молебне и купании в крещенской воде, будет организован подвоз на автобусах от храма Святой Троицы. Отъезд в 10:45.

Госохотуправление изменяет порядок предоставления услуг

Госохотуправление Тюменской области информирует, что часть государственных услуг теперь доступны во всех филиалах МФЦ Тюменской области.

Обратившись в МФЦ сегодня, можно получить разрешение на добычу охотничьих ресурсов, подать заявку на участие в распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов. А вот получить (аннулировать) охотничий билет единого федерального образца по личному заявлению теперь можно только в филиалах МФЦ или через портал государственных услуг. При использовании портала госуслуг результат рассмотрения будет направлен в филиал МФЦ, указанный в заявлении.



Светлый шутить

№ 3 (10572)
ВТОРНИК
17
ЯНВАРЯ
2017 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена свободная.

Новости медицины

На станции Картымская ФАПа не будет. Как пояснила главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда), его установка невозможна из-за проблем с земельным участком. Но здесь будет организовано домовое хозяйство. Расположится оно в здании сельского клуба, где для него выделено помещение. На данный момент составлен план ремонтных работ. После ремонта кабинет оснастят необходимым оборудованием. Медицинский работник, который его возглавит, имеется. Аналогичное домовое хозяйство уже действует с 2012 года в Кускургуле и зарекомендовало себя очень даже неплохо. Руководитель данного хозяйства (которым может быть и немедицинский работник, прошедший курсы подготовки в центре медицины катастроф в Тюмени) при обращении к нему больного в обязательном порядке связывается с областной больницей №15, где ему советуют, какую доврачебную помощь оказать в том или ином случае. А уже затем решат по ситуации – отправлять скорую помощь из Нижней Тавды или, если нет возможности проезда, вызывать вертолёт из Тобольска.

В планах – организация таких домовых хозяйств в Ивашкиной и п. Лесозаводском.

Забор крови для большого спектра обследования в централизованной лаборатории г. Тюмени производится теперь два раза в неделю – понедельник и среду в течение дня сразу в двух кабинетах. Такие изменения связаны с тем, что данный анализ нельзя держать в пробирках более суток. Поэтому кровь отправляют сразу на следующий день после забора. А результаты поступают практически через два дня. Кстати, если ранее анализы на гепатиты, гормоны были платными, то теперь они проводятся по медицинским показаниям бесплатно также через централизованную лабораторию. Анализы сдаёте здесь, а результат приходит из Тюмени.

Все мы уже не раз пользовались терминалом электронной очереди в поликлинике при прохождении обследований. И очень неудобно было ходить за талонами от лабораторий к регистратуре. Теперь прямо в коридоре рядом с лабораториями установлен второй терминал. Он был предоставлен для замены старого, но так как и предыдущий аппарат ещё в хорошем состоянии, то будут функционировать оба.

Ещё несколько слов о Велижанской участковой больнице. Вопреки слухам, она не закрывается, а работает в обычном режиме. Продолжают вести приём педиатр, терапевт, врач общей практики. Функционирует дневной стационар.

Надежда БЕЛОВА

Забота о пациентах – прежде всего

Медицина



О работе аппарата рассказала медсестра палаты реанимации Ольга Кильганова.

О том, что в нашей больнице работают хорошие врачи и медперсонал, в газете говорилось не раз. Об этом же пишите нам и вы, дорогие читатели, рассказывая о доброте и участии, о профессионализме при оказании медицинской помощи.

Отделение хирургии, палата интенсивной терапии и реанимации. Все мы знаем, что в самых экстренных случаях каждая секунда на счету, и как порой необходимо вовремя оказать нужную медицинскую помощь. При этом очень важно иметь под рукой такое оборудование, которое поможет справиться с поставленной задачей быстро и качественно.

Буквально накануне Нового года в областную больницу

№15 поступил аппарат для подогрева крови, кровезаместителей и растворов. Простому обывателю это название ничего не говорит, но медицинский персонал, который уже опробовал его в действии, очень доволен.

– Если ранее для того, чтобы сделать пациенту переливание крови или для введения растворов, их сначала приходилось размораживать в комнатных условиях длительное время, то теперь довести до нужной температуры в быстрые сроки не составляет никакого труда, – рассказывает медсестра палаты интенсивной терапии и реанимации ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда) Ольга Кильганова. – Мы подключаем аппарат, выставляем необходимую температуру, подключаем либо кровь, либо

раствор, либо кровезаместители, пропускаем капельницу по спирали – процесс пошёл. Это очень удобно, эффективно и быстро, когда, к примеру, надо оказать экстренную помощь.

– Данное оборудование поступило к нам согласно приказу департамента здравоохранения Тюменской области от 1 июня 2016 года «Об утверждении критериев отбора медицинских организаций для включения в план мероприятий по использованию средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования для финансирования мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медработников по программе повышения квалификации,

а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования». Название длинное, но результат хороший, – добавляет главный врач областной больницы №15 Алевтина Яковлева. – Также нами подана заявка на приобретение новых аппаратов искусственной вентиляции лёгких (ИВЛ). По этой же программе уже отремонтирован аппарат ИВЛ, в ближайшие дни он будет установлен в палате реанимации.

Забота о здоровье пациентов – на первом месте. И медперсонал нашей больницы старается сделать всё необходимое, чтобы больные получали качественное обслуживание.

Надежда УПРАВИНА,
Иван КНЯЗЕВ (фото)

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый, добрый, добрый день! Сегодня 17 января 2017 года.

И хоть часто недосып, и днём тянет ко сну, просыпайся, народ, – поворот на весну!

Погода на неделю

Во вторник (17 января) ночью -19, днём -18, ясно. В среду (18 января) ночью -22, днём -21, малооблачно. В четверг (19 января) ночью -20, небольшой снег, днём -19 и небольшой снег. В пятницу (20 января) ночью -18, днём -19, ясно.

Безопасное движение по мосту – норма

Жители заречной части Нижней Тавды довольны работой ДРСУ-2 и благодарны рабочим за своевременную расчистку моста через Саранку и тротуаров по улице Сакко. «Дети до школы идут без проблем, и мы спокойны», – это хорошая оценка селян.

Плохо без расписания!

«Человек десять собралось на конечной остановке, гадали: когда же автобус подойдёт? Кто-то привик к новому распорядку, а большинство не знает расписания. Не трудно ведь повесить листок с расписанием на автобусных остановках. Как было бы удобно», – передал просьбу остальных пассажиров пенсионер с улицы Чапаева.

Что сливают в реку Тавду?

Ещё в октябре 2015 губернатор области Владимир Якушев посетил новые очистные сооружения в Нижней Тавде, когда завершались пусконаладочные работы. Уже тогда были построены цеха механической и биологической очистки, лаборатория для контроля качества очищенной воды. Отмечено, что очищенная вода будет соответствовать самым жестким требованиям, так как по коллектору она будет попадать в реку Тавду. Как обстоят дела в 2017? Справляются КОС с переработкой до 2 тысяч кубических метров стоков в сутки, как было обещано? На четверг запланирована поездка с первым заместителем главы района Александром Ларионовым на очистные сооружения. В год экологии – злободневная тема.

Кому платить за вывоз ТБО?

Скажу точно, что за январь в квитанциях для оплаты коммунальных услуг ООО «Тавда-Уют» не будет графы за вывоз твердых бытовых отходов. Где, с кем и как заключать новые договорные отношения, читайте в субботнем выпуске газеты.

Кто выписывает дешёвую газету?

«Мы! И очень довольны этим! – говорят читатели, которые оформили подписку в редакции и получают её сами. – Прогуляться два раза в неделю не составляет труда даже пенсионерам, зато газета стала нам в два раза дешевле!»

107 человек получают газету в редакции, 216 читателей из 19 организаций районного центра корреспонденцию доставляют по понедельникам и пятницам машиной редакции – раньше и дешевле! Черепановское сельское поселение собирает прессу по коллективной подписке самостоятельно.

Колядки, колядки, собрались ребятки,

по школе пошли – вместе Коляду нашли! В СОШ п.Берёзовка всем запомнились Святочные колядки. 13 января группа педагогов и детей, обрядившись в костюмы, обошли все классы школы, приговаривая: «Коляда, коляда – открывай ворота!», и начинали колядовать – петь, танцевать, добра желать! И получали гостинцы. Не забыла коляда зайти и в детский сад. И везде её ждали и встречали с восторгом. Добрый пример берёзовских школьников!

Не отстают от жизни

те, кто проживает в Кунчурском психоневрологическом интернате.

К новому году здесь подготовили целое представление. В роли Деда Мороза выступил проживающий интерната Сергей Кугаевский, в роли Снегурочки – Татьяна Маркова. Вместе водили хоровод, играли, загадывали загадки, пели песни, танцевали и получали призы! Праздник закончился дискотеккой и фотосессией.

ЕДДС сообщает

За неделю неоднократно оказывалась помощь гражданам в буксировке автотранспорта на автодорогах: Нижняя Тавда – Сартово, на 75 км автодороги Тюмень - Нижняя Тавда, на шестом и втором км дороги Антипино - Нижняя Тавда. Не обошлось и без пожаров: 13 января – в Тюнёво (горел жилой дом), 14 января – в СНТ «Строитель» (баня), к счастью, обошлось без жертв.

Всем здоровья! До встречи в субботу!

Лидия ЛЕБЕДЕВА, тел. 8-905-825-49-42

Встреча поколений

Подросток и общество

Что такое патриотизм?

Это любовь к своей Родине, народу, привязанность к месту своего рождения, гордость за историю и культуру своей страны. И всё это должно быть в человеке с самого рождения. Именно потому в образовательных учреждениях тема патриотизма – одна из основных задач воспитания.

На это направлены различные встречи, классные часы, беседы и многое другое.

В Новопокровской школе состоялась встреча школьников с представителями десанта и казачества. Подполковник запаса МВД России С.А. Копусов рассказал ребятам о подвиге молодых курсантов, отстоявших Москву в сорок первом, и призвал хранить память о героях, глубоко изучать историю, знать и осознавать неоценимый вклад сибиряков в освобождение страны от фашистов.

Заинтересовало молодое поколение выступление председателя совета ветеранов ВДВ М.А. Коршунова.



Попробуй-ка повтори за мастером хоть одно движение – шашка-то ведь не игрушечная, а настоящая.

Ребята не только увидели мастерское владение шашкой, но и сами имели возможность попробовать

«покрутить восьмёрку».

А готовность юношей к сдаче норм ГТО проверил сам начальник штаба Зауральского казачьего войска М.П.Шамсутдинов. Каждый, выходя из строя, называл имя и фамилию, а затем выполнял комплекс из пяти силовых упражнений на время. Михаил Петрович, глядя на секундомер, не верил своим глазам! Данные превосходили результаты выполнения комплекса подготовленными курсантами. Такими сильными и быстрыми оказались ученики восьмого класса Максим Маханов, Аршат Гимранов и девятиклассник Глеб Демчишин. Встреча закончилась награждением лучших учащихся школы. Глава Бухтальского поселения Н.Н. Харькевич и директор школы А.А. Гимранов поблагодарили гостей за приезд и плодотворное сотрудничество в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

О встрече рассказала педагог

Р.П. Гимранова.

Подготовила Ольга РАЗГОВОРОВА



Выступления гостей были очень интересными и познавательными – ребята слушали их с большим удовольствием.

Развиваем транспортную инфраструктуру

Реалии и перспективы

Непростым, прямо скажем, для большинства из нас выдался 2016 год. «И стабильности в экономике не хватило, и реальные доходы сокращались, и курицы неслись не такими крупными яйцами, как прежде, и у кошки Мурки молоко пропало – пришлось коровым отпаивать», – не могли не поплакаться пессимисты. Зато оптимисты напомнили о настоящей сибирской зиме с её снегами и морозами, обещающими добрый урожай, не забыли вставить что-нибудь про строительство личного дома или о производственных мощностях, про успехи на личном фронте, про радостные встречи, красочные праздники и про многое другое из разряда позитива.

Не глобальная, конечно, для жителей с.Иска тема, но остановочного комплекса они добивались восемь лет. Неоднократно с этим вопросом обращались коллективно и поодиночке в разные инстанции и выступали, и ставили ребром вопрос на сходах граждан, но... годы шли, а крыши

над головой у отъезжающих не было.

Однако не зря говорят, что капля камень точит. Наконец-то в 2016 году у бывшей колхозной заправки на трассе Тюмень-Нижняя Тавда появился остановочный комплекс. Были обновлены или заново поставлены остановочные комплексы у свёртков на Малые Велижаны, Лесозаводский, Малый Хутор, Берёзовку, Крысово, Сосновку, у Миясс.

Терпение и настойчивость местных жителей – это, конечно, здорово, но немаловажным представляется и то, что наши муниципальные власти со всем вниманием отнеслись к чаяниям своих земляков и сумели обратить на эту проблему внимание губернских властей. Трудно сказать, чего это стоило руководству района, так как ещё в начале прошлого года на коллективное письмо жителей с.Иска в общественную приёмную партии «Единая Россия», которое по инстанции было направлено в Главное управление строительства Тюменской области, ответ был получен малоутешительный. Оказываетесь, есть там детальный план-график реализации государственной про-

граммы Тюменской области «Развитие транспортной инфраструктуры», рассчитанный до 2022 года, и в нём, как ответил начальник управления, «мероприятий по улучшению транспортного обслуживания населения с.Иска не предусмотрено».

Но у нас же не принято оставлять людей без надежды, этот вопрос, как говорится в официальном ответе, возможно, будет рассмотрен в 2017 году, но опять же, исходя из инвестиционных возможностей бюджета. Однако, оказывается, при определённой настойчивости, убедительности и аргументации эти возможности превратились в реалии ещё в 2016 году. Не по щучьему, понятное дело, велению, но появились. А сегодня уже жители Чугунаево и Тандашковой, кому приходится ездить с пересадками, мечтают о крыше над головой, защите от ветра и осадков на своих перекрёстках.

Как говорят в таких случаях, сделано многое для улучшения жизни людей, но впереди – работы непочатый край.

Сергей САМ

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Позаботьтесь об удобстве с порталом gosuslugi.ru

Услуги

Портал госуслуг в 2017 году становится не только более удобным, но и финансово выгодным, что поможет гражданам держать под контролем свои дела и расходы.

В новом году портал госуслуг сможет обеспечить пользователям ещё более высокий уровень комфорта благодаря развитию функциональности, повышению качества предоставляемых услуг и введению льгот.

С 1 января 2017 года граждане, получившие услугу через единый портал государственных услуг gosuslugi.ru (ЕПГУ), могут оплатить госпошлину со скидкой 30%, даже если результаты этих услуг выдаются в физической форме:

оформление загранпаспорта, паспорта гражданина РФ, регистрация транспортного средства, свидетельство о заключении брака и прочие.

Ранее размеры пошлины за госуслуги применялись с учётом коэффициента 0,7, если услуги «заказывались» через ЕПГУ, и результат их предоставлялся в электронной форме. В то же время наиболее востребованные приоритетные государственные и муниципальные услуги, которые могут совершаться с использованием сайта госуслуг и региональных порталов, не предусматривают получение результата таких услуг в электронной форме. Таким образом, пункт 4 статьи 333-35 Кодекса, предусматривающий снижение пошлины, в основном на практике не применялся. Законопроект Минфина должен устранить эту ситуацию.

В настоящее время на портале госуслуг для физических лиц доступно 108 услуг, по которым должна быть обеспечена возможность подачи заявления и оплаты государственной пошлины в электронном виде. Услуги оказывает 33 федеральных органа исполнительной власти.

Вторым важным преимуществом портала, является скорость предоставления информации о штрафах ГИБДД. Моментальное оповещение оставляет гражданину временной запас на оплату штрафа со скидкой 50%, которая действует в течение 20 дней со дня оформления протокола. Получение уведомления по почте занимает значительно больше времени, что снижает шансы гражданина на оперативную оплату и получение льготы. Для полноценной работы данной функции следует добавить

в личном кабинете информацию о транспортном средстве и водительском удостоверении.

Кроме перечисленных нововведений, в течение 2016 года в Тюменской области активно развивалась система единого доступа к интернет-ресурсам. В рамках данной концепции ряд сервисов перешли на авторизацию через портал госуслуг. С помощью логина и пароля стало возможным подключиться к региональной сети бесплатного Интернета «TyumenFree», к порталу «Электронная школа» school.72.ru для родителей и школьников, личному кабинету пациента на региональном портале госуслуг uslugi.admtumen.ru и зайти в личный кабинет налогоплательщика на сайте nalog.ru. И это лишь некоторые из наиболее востребованных ресурсов.

Преимуществом сервиса является сокращение сроков предоставления некоторых услуг по сравнению с традиционным способом, что во множестве случаев играет важную роль. Ярким примером является получение загранпаспорта, когда на счету каждый день.

Зарегистрироваться на портале можно самостоятельно или обратившись с паспортом и СНИЛС в любой из филиалов центра «Мои документы». При самостоятельной регистрации для доступа ко всем возможностям портала необходимо подтверждение личности в одном из пунктов, указанных на портале.

Получить консультацию по получению госуслуг в Тюменской области можно по телефонам: 8(3452) 566-330 или 8-800-100-12-90.

Департамент информатизации Тюменской области

Реклама. Объявления. Поздравления



Поздравляем **Анастасию Павлову** с 16-летием! Шестнадцать лет бывает раз. И пожелать хотим сейчас Тебе завидного упорства И обаянья, и проворства. Чтоб дружба крепкою была, Чтобы не ранили слова. Здоровья, радости, веселья И чумового настроения!

Папа, мама, бабушка, дедушка



Поздравляем любимую внучку **Валерию Сергеевну Григорьеву** из п. Берёзовка с днём рождения! Тебе уже пять лет! И нет прекрасней в мире, Умней, стройней, смелее И в играх веселее! Живёшь ты с мамой – самой лучшей, Её ты слушайся и слушай, Тогда тебя за годом год Одна удача в жизни ждёт!

Деда Витя, баба Валя

Продам

Мёд с Пермского края (Елово) за 600 руб./1 л. (1450г.). Мёд качественный, в жидком состоянии. В с. Нижняя Тавда. Тел. 8-982-905-03-29. Реклама (1-1)

Поросят (2,5-месячных) за 3000 руб. Тел. 8-982-909-21-04. Реклама (2-1)

1-комнатную квартиру в четырёхквартирном доме. Тел. 8-982-918-93-84. Реклама (2-1)

2-комнатную квартиру площадью 45 кв.м на втором этаже кирпичного дома по ул. Строителей, 4. Санузел отдельный, большая лоджия. Квартира свободна. Документы готовы. Цена 1300 тыс. руб. Тел. 8-902-818-40-86, звонить после 18:00. Реклама (6-2)

Салон связи

Большое поступление товара!

- сотовые телефоны и аксессуары к ним;
- подключение, восстановление сим-карт;
- беспроводной Интернет WI-FI роутер;
- планшетные компьютеры;
- компьютерные комплектующие;
- ремонт сотовых телефонов, планшетов;
- ксерокопия, приём платежей (комиссия с МТС 0%);
- спутниковое TV;
- авиа-, жд-, автобусные билеты.

При покупке сотового телефона – подключение в ПОДАРОК!
При покупке двух аксессуаров – плёнка в ПОДАРОК!

С. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4, тел. 8(34533) 2-45-23.
ОГРН 307720310300130. Реклама (3-3)

Магазин «Домовой» предлагает большой выбор санфаянса, унитазов, раковин, мебели для ванной, душевых кабин. Двери межкомнатные и входные. Мебель на заказ. Низкие цены.

Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 26, тел: 8-904-491-71-79, 8-922-471-22-50. ОГРН 305667000113521. Реклама (6-4)

В магазине «**ПОДКОВА**» (с. Нижняя Тавда, ул. М.Горького, 55) **новое поступление товара**

В ассортименте качественный текстиль российских производителей: женская, мужская, детская одежда, нижнее бельё. Приходите, мы будем вам рады.

ОГРН 312723218500215. Реклама (1-1)

Разное

В магазине «**Ева**» новое поступление верхней одежды, обуви, головных уборов для всей семьи по доступным ценам: костюмы горнолыжные (женские, мужские) – от 1950 до 3000 руб., костюмы зимние детские – 1950 руб., куртки зимние детские – от 850 руб., шапки – от 200 руб., варежки – от 80 руб., обувь зимняя мужская, женская, детская – от 450 до 1500 руб. Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина 28, ТЦ «Престиж», павильон 3. Работаем без выходных. ОГРН 311723218100115. Реклама (2-1)

ЗИМНИЕ ЦЕНЫ
ПРОФНАСТИЛ КРЕПЕЖ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
СТОЛБЫ ПРОЖИЛИНЫ
ДОСТАВКА

8(932)479-66-62
8(922)265-94-92

ОГРН 316450100054574. Реклама (2-1)

Работа

Требуется автослесарь на СТО с опытом работы. Тел. 8-912-992-09-83. Реклама (1-1)

В ООО «ПК «Молоко»» **требуется водитель электропогрузчика.** Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 52, тел. 8(34533) 2-45-57. ОГРН 1077203056743. Реклама (2-2)

Строительная бригада выполнит любые строительные-ремонтные работы. Ремонт кровли, перегородки, отделка гипсокартоном, сайдингом, перекрытие пола и т.д. Гарантия. Срок. Тел. 8-932-320-90-07, 8-922-741-29-06. Реклама (2-1)

Кроссворд

П	Р	Е	М	Т	О	Е	Н	З	Е	Е	Т	С	Е	Д	И	С	К	Л	И	К	А	Р	Е	Н	Ц	П	Р	О	Л	И	Д	О	Л	О	Х	Е	Л	С	У	Т	А	И	В	А						
Е	Н	С	Е	С	И	М	И	Е	М	Л	Р	Я	Н	И	И	Ч	В	А	Ф	И	Ц	И	Я	О	И	У	Р	К	Ь	Н	И	К	А	Ц	И	Н	М	А	Р	А	К	Й	Л							
В	У	Т	Нарушение уголовного толка. Явление на орбите. Увольнение солдата в запас из армии. Волшебная скатерть. Афера. Часть речи, замещающая другие для краткости. Толчки, магнитуда которых измеряется в баллах по Рихтеру. Наказание спортсмена													Е	Н	Е	за допинг. Взятчик. Средство от пожара, должно быть в каждом автомобиле. Ребус или, к примеру, анаграмма. Оптическая игрушка с цветными стёклами внутри. Хвойное дерево, мало подверженное гниению. Фильм Андрея Тарковского.													Й	Е	Л	Табачное изделие, свернутое «на коленке». Бытовой кухонный прибор. Языческий праздник, во время которого жгут чучело. Компьютерная приставка, обеспечивающая набор текста. Штраф за сорванный контракт в бизнесе.													Т	О	К
Е	П	Е														Е	Н	С														Д	К	А														С	У	Е
С	Л	И														Ш	А	Т														О	С	А														И	Е	Н
О	Е	Н	Ь	Д	О	Б	И	З	С	А	М	О	М	О	К	В	О	Т	И	Ш	У	Т	О	Л	О	Л	П	О	К	Ц	И	Н	Н	Е	Р	Е	Ж	Р	И	Ш	Е	Н	А	Р						
М	О	С	Т	Е	М	И	Л	А	Ц	И	Я	Б	Р	А	Н	Ь	Л	Е	О	Г	Н	Е	Г	О	В	О	М	К	А	Л	И	С	Т	В	Т	В	О	П	Н	О	С	И	Г	А						

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 3 от 14.01.2017г.
1. Мормышка. 2. Подарок. 3. Солоха. 4. Юморист. 5. Утренник. 6. Ножницы. 7. Пузырь. 8. Голубцы. 9. Топтыгин. 10. Колотун. 11. Пороша. 12. Декабрь. 13. Мандарин.

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

<p>Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.</p>	<p>Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 22 декабря 2016 года ПИ № ТУ72-01410 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.</p>	<p>Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ № 44. Тираж 2348. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 16.01.2017 г. 9:00.</p>
---	--	---